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Znpeicon: Errtpénetatl n xprjon urodoyloty yua tg rpddelg. Aei€te 6pwg oda ta Pripata g Avong oag.

‘Aoknon 1. Tto Zyxfpa 1, §uo onpelakd goptia ¢ = g2 = 3.2 x 10719 C Bpiokoviar otov d€ova 3y oe
ardotaon d = 0.17 m ané ) oupBoAr) tev afdévev. ‘Eva tpito onpetaxd goptio g3 = 6.4 x 1071 C xwveitat
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Zxnua 1: Zynua 'Aoxknong 1.

otadlakd otov 2’z dgova, Eexvoviag and 10 r = 0 og 10 = 5 m. Ta modg PG TOU T TO PETPO NG
NAEKTIPIKAG HUvapng mou ackeitatl oto Qoptio gz eivat

(a) eAdyioto

(B) péyoto

Kat 1mo1o eivat autd oe kaBe nepimworn) ; Lag divetat n mAnpodopia 6Tl Urtapyet Eva eAAX10TO KAl €éva PEY0To
oto 6tdotnpa 0 < x < 5 m Kat ot
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do L2 4 02)% (22 + Cz)% (22 + c2)

5
2

@cswpriote ke = 9 x 109 Nm?/C2.

. _ d _ —26
AT (B) @ = 5, Finar = 4.9 x 10720 N

‘Aoknon 2. 1o Zxfua 2, duo pikpég poptiopéveg opaipeg palag m Kat goptiou ¢ n Kabepuid Kpgpoviatl amno
B ayoywo vipa pfikoug L. Asi€e ou n anootaor petady tov opalpov, T, Iou mpEnetl va Bpiokoviat wote
va 100ppo1touV divetal amno tr oxEon
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r= () @
2megmyg
®cwprote ke = ﬁ Kat Sewprjote 0t 1 ywvia 0 eival 1000 PiKpr] Oote va 10XVUEL 1] TIPOCEYY10T)

tan(f) ~ sin(0) 3)
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Zxnpa 2: Zynua ‘Aoknong 2.

‘Aoxrnon 3. Zto Txfua 3, 10 poptiopévo oopatiblo goptiou g1 = 4e Bpioketal dve amno opiddviio erinedo
oe andotaon di = 0.002 m kat 1o optiopévo cepatidio goptiou gu = 6e Bpioketal enave oto erminedo, os
opigovuia arnootaorn do = 0.006 m anod 10 cepatibio goptiou ¢;. Asifte O 1 £L—0OUVIOTOOA TG NAEKTPIKLG
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Zxnpa 3: Zynua ‘Aoknong 3.

duvapng nmou aokeital oto oepatido gz Sivetat ano ) oxéon

_ 24e2d "
Fla: = k66723 ¢ (4)
(di +d3)>

Kat €1 TIPn
Fi, =131 x107%2N (5)

@cwpnote ke = 9 x 10° Nm?/C? kat éue = 1.6 x 10719 C.

‘Aoknon 4. Zto Zxnua 4 £xete évav nmhactko daktvdio axktivag R = 0.5 m. Avo onpelaka @optia Bpiokoviat
oto SaktuAlo: 10 €va £xel poptio g1 = 2 PC eival akivnto kat depévo otn 9€on tou, 010 aploTePOd PEPOG TOU
daxktudiou, eve 10 AAlo, @optiou g = 6 PC, propet va Kwveitatl ernave oto daxktudo. Ta Suo goptia
napdyouv nAeKTpiko medio E oto kévipo tou daktudiou. Aeilte 6t o1 yovieg 0 (ia Setikn) KAl pia apvrTiky)
IOU UITOPOUIE VA TOMODETHOOUHE TO POPTIO @2 £101 WOTE TO PEIPO TOU NAEKIPIKOU MeSIOU OTO KEVIPO TOU
Saktudiou va eivat ico pe F = 2 x 10° N/C &ivovtat ané ) oxéorn

2 2 R2\2 12
+q5— (+)°F
0 = cos ™! (ql 4~ ( ke ) > (6)

2q1q2

Kat Bpeite autég Tig yovieg.

Am.: 0 = £67.8°
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IZxnpa 4: Zynua ‘Aoknong 4.

‘Aoknon 5. Xto Ixrpa 5 €xete uo mapdddndoug ayoyipoug daktudioug axktivag R, pe toug Kevipikoug
toug adoveg oty 161a eubeia. O SaktuAlog 1 €xel opoldpopda rkatavepnpévo goptio g1 > 0 kat axktiva R,

daxtdlog 1 Jaktviiog 2
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Zxnpa 5: Zynua ‘Aoknong 5.

eve 0 daktudiog 2 €xel opoldpoppa Katavepnuévo goptio g2 > 0. kat v id1a axktiva R. Ot daxktvliot
anéyouv anovotaon d = 3R. Bpeite 1o A6yo ¢1/g2 av 1o nAektpikd nedio oto onueio P - oe anootaon R
aro 10 SaxktuAlo 1 - mou @aivetal oto oxfpa givat pndeviko. XpnotpoIoote €101 arnoteAéopard yia o
NAeKTPIKO 1edio daktuldiou ard tg diaAédeig oag.

A ﬂ_2<2)3/2
g2 5

‘Agrnorn 6. Zto Zynua 6 £xete pia deuka @optiopévn paBdo pe opoldpopdrn Katavour goptiou, prikoug L.
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Zxnpa 6: Zynua ‘Aoknong 6.
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Aei€te 611 10 nAektpiko nedio oto onpeio P, oe anootaon R and ) paBdo kat ave oty kabetr 81x0topo

g, Sivetal g
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“RVIT+ iR
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Ep =2k (7)

Yag divetat on

/ dx B x @®
@2+ P2 R LR

KAl OUVIOT® va avagnTrosie yia CUPHETPIEG TTOU da aKUP®OOUV OUVIOTOOES TOU NAEKTPIKOU TeHI0oU Onwg oTig
SlaAéteg.



